MATEMATHUKA Srkiaace 01.06.22r.

Tema: 3agaum Ha yacTH. 3a1a4M HA HAXO0XKACHHUE ABYX YHCeJI 10 MX CyMMe
U Pa3HOCTH

Xona ypoka
1. IToBTOpuTe MaTepuaua yueoOnnka m.1.14 u 1.17:

IIpocmoTpuTe BUIEOMATEPUAJIBI:

3amaun Ha yacTtu: https://www.voutube.com/watch?v=hjOnYcV VovE
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3aIla‘II/I Ha HAXO0KICHUE IBYX YHUCET IO UX CYMME M PA3HOCTH

https://www.youtube.com/watch?v=rhixbvncbNQ
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3aziaua Ne 2. Cymma aByx umcesn 744, a pa3HOCTb
132. Haiigyre 31K unca.
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1) (744 - 132) : 2 = 306 — nepBo€e UKC/I0
2) 306 + 132 = 438 — BTOpOE UYMCJIO YHCIIO

Ortget: 306 — nepoe uKc/I0O,
438 — BTOpoe uuc/io


https://www.youtube.com/watch?v=hjOnYcVVoyE
https://www.youtube.com/watch?v=rhixbvncbNQ

2. Peliure caMoOCTOATEJIBLHO:

1.

® 3apaua 1. B niepBoii koMan/e Ha 14 uesloBeK
DosbIe, uemM Bo BTOpOii. CKOJILKO Ue/IoBeK /JI0/DKHO
reperTH M3 repBol KOMaH/ibl BO BTOPYIO, YTOObI MX
KOJIMYECTBO CTa/I0 PaBHBIM?

2.

1. MopoxeHoe cOAEpXMT § YacTeld BOAbl, 2 4acTW
MOAOYHHOIO XKMpa KU 4 HalTK Caxapa. CkoAbKO Had0 rpamm
caxapa, 4Tobbl NPUrOTOBWTL 1 KM MOPOXEHOro?

JomamHee 3axanue: noproputh 1. 1.14, 1.17, pemnts 3aga4u.
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